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質問１ 沼田女子高校が好きだ。 41.0% 50.5% 6.3% 2.2%

質問２
学校行事等を通して、クラスの和を
高めることができている。 60.3% 36.6% 2.8% 0.3%

質問３
沼女での学習に取り組むことで、達
成感や満足感を感じることができて
いる。

41.1% 47.8% 9.5% 1.6%

質問４
授業以外でも毎日２時間以上学習し
ている。 16.7% 29.7% 33.8% 19.9%

質問５
クラス担任等の先生との個人面談は
役に立っている。 41.0% 46.3% 8.6% 4.1%

質問６
いじめをしない、させないことを強
く意識している。 75.2% 21.9% 1.9% 1.0%

質問７
自分からあいさつするよう心がけて
いる。 56.1% 39.2% 4.8% 0.0%

質問８
学校または学年単位の進路に関する
指導が効果的だと感じている。 38.9% 51.9% 7.6% 1.6%

質問９
希望している大学・専門学校などの
進路に関する情報を、自分から集め
ようとしている。

56.0% 32.6% 9.5% 1.9%

質問１０
「総合的な探究の時間」を通じ、研
究テーマに関する興味・関心が高
まったと思う。

42.4% 43.9% 9.9% 3.8%

質問１１

学校は、ホームページ、一斉メー
ル、生徒会インスタグラム、学年通
信等を活用し情報発信に努めている
と思う。

58.1% 36.2% 4.8% 1.0%

質問１２
クロームブック等を用いた授業な
ど、学校のICT教育活動に満足して
いる。

50.2% 42.3% 6.6% 0.9%

※　構成比は小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても必ずしも100とはならない。

Ｒ５学校評価アンケート（生徒）　１２月実施（Google フォーム）


